1. Tpia kivntd Smjvvoay o ardéctacn 100 m pe otabepn taydra (to Kabéva TV Sk ToV)
[Tow amd 116 TapaKAT® TPOTACELS Eivol N GOGTH Ko Y1oTi;
A) H andotoon MEewsaEiosE e NS GMIAR K BEM ADBTANEYEO S VEREOY EI0EROP (G aVAAOYN TOL

XpOvov. copyright © 2005- 2006

B) To m\iko uetaromion | ypovog =x/t yu. Kdgs Kivnto petafdiieton pe tov ypovo.

I') O ypodvog péca otov omoio kéBe Kivntod dwovoel oo 100 m eivar avTioTPOPMS avAAOYOS NG
TayOTNTAS TOV.

A) T'pnyopotepo givor 1o Kivnto yio To 0moio To TNAiko X/t £yel TNV PKPATEPT TIUN.

2. Yopa Eekva amd v npepia kot kveitan pe otabepn emtdyyvvon. Av oe ypovo t petatomileTon
Katd X amd v apykn tov Béon g xpovo 2t Ba petatomiotel Kotd

o) 2x B) x/2 Y) x/4 0) 4x

Emnélte v 6ot amdvinon Kot SIKaoA0YNGTE TNV.
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% ¥’ éva oopa ackovvtol 6vo dvvdpels. Mia opilovtia pe pétpo Fi = 6 N ko pia K(X‘C(XK(’)p%(pn

F%= 8 N. Av 1o avtikeipevo 100ppomel e TV enidpaon tpitng duvaung va Ppeite to HéTpo KONV
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LE Zopo palog m = 600 kg apyucd.axivnto, amoxtd toyvtnta 30 m/s oe ypdvo t = 10s.
Déokoyicsrs Vv cuvictouévn 6vvapn F mov ackeitol ote ool
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TRioa copata A, B, ko I' ggovv paleg m, 4m, m/4 kot toyotnreg V, V/2, 2V avijpt
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ZSYK&WSTS TIC KV TIKEG TOVG EVEPYELEG. =
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I Z@LOL patag m = 2 kg piyvetar katakopuea 1pog ta hve pe toydte. Vo= 30 m/s. Begitgito

u%ylcs‘fo Vyog h 010 onoio Ba ptdcet. (N avtictaon Tov aépa eivar apeAntéa.) 2 g
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725 Aymydg dwppéeton amd pevpa Eviaong I = 760 mA. Bpeite to @optio kot tov aptOud 1:m)v
E!smpovicov OV O1EPYOVTOL Ao 1oL OLOTOUN TOV aywyol o€ xpovo t = 20s. Atvetor 10 poptio 2oV

nextpoviov e = 1,6 10 C Y
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8. Bpeite v 1c060vaun avtictaorn Tov KUKAOUOTOG %
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9. Otav o éva KOKAOUO N ovTioTaon Tapopével apetdBfantm kol n taon dimhactdleton, TOTE N
£VTOLOT) TOV PEVLOTOG GTO KUKAMLLOL

o) 0ev petaPdiietal B) pewwvetatl 6to picod v) Sumhac18 EToEPEAS EA)REHROTAACIALETOL
[Towa givon ) cwot) andvinon; E&nynorte.



